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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516
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a Helyi Hírekben:

Ahhoz, hogy a rendőrök utol 
tudják érni a nagy teljesítményű 
BMW-kel és Mercikkel menekü-
lő bűnözőket, a jelenleginél jóval 
jobb autókra lenne szükségük. 
Erre egyelőre nem számíthat-
nak a rendőrök, de abban talán 
még reménykedhetnek, hogy a 
rendelkezésükre álló Suzukikat 
és Fordokat össze tudják majd 
toldozni-foltozni, hogy legalább 
a közterületi feladataikat el tud-
ják látni. A kerületi rendőrkapi-
tányság a jelen helyzetben kevés 
autóval rendelkezik. Ráadásul a 
csekély autóállomány egy har-
mada katasztrofális állapotban 
van: három autó leszakadt olaj-

Gépkocsikat kaptak a kerületi rendőrök

teknővel várja, hogy megjavítsák 
őket. Ilyen helyzetben pedig min-
den segítség elkél. A segítség 
pedig szerencsére nem sokáig 
váratott magára. Előbb a Kertvá-
rosi Egészségügyi Szolgálat és 
a kerületi önkormányzat, majd a 
XVI. kerületi Közbiztonsági Ala-
pítvány sietett a rendőrök meg-
segítésére. 

Történt ugyanis, hogy a Jókai 
Szakrendelő gépkocsiparkjában 
egy Suzuki Vitara terepjáró fölös-
legessé vált. Dr. Schiszler István, 
a Szakrendelő főigazgatója, a 
Kertvárosi Egészségügyi Szolgá-
lat vezetője pedig felajánlotta a 
járművet a nehéz helyzetben levő 
rendőrségnek. Az egészségügyi 
szolgálat fenntartója, a XVI. ke-
rületi Önkormányzat jelképesen 
megvásárolta az autót a szakren-
delőtől, amit aztán átadott a rend-
őrségnek. A Vitara slusszkulcsát 
február 25-én dr. Tóth Ferenc al-
ezredes, a kapitányság vezetője 

Kovács Péter polgármestertől 
vehette át. Aznap azonban nem 
egy, hanem mindjárt két járművel 
is gazdagodott a rendőrség gép-
kocsiparkja. A XVI. kerületi Köz-
biztonsági Alapítvány számlájára 
ugyanis több magánfelajánlás 
érkezett. Egy hölgy például egy-
millió Ft-tal támogatta az alapít-
ványt. A befolyt összegből aztán 
egy Suzuki SX4-es személyautót 
vettek a rendőrség számára. A 
járművet egy kerületi vállalko-
zó, László Béla, a Suzuki Gusz-
táv tulajdonosa kedvezményes 
áron bocsátotta az alapítványon 
keresztül a rendőrség rendelke-
zésére. Dr. Tóth Ferenc alezre-
des szerint ez a segítség a „le-
hető legjobbkor jött”. Az autókra 
ugyanis a mindennapi rendőri 
munkában nagyon nagy szükség 
van. Amennyiben a három sérült 
autót is megjavítják, úgy a kerüle-
ti rendőrség tíz járművel vigyáz-
hatja majd a közbiztonságot. (T)

Tóth Ferenc rendőrkapitány Kovács Péter polgármesterrel, jobbra László Bélával, a Suzuki Gusztáv 
tulajdonosával és Szatmáryné Jähl Angélával, a XVI. kerületi Közbiztonsági Alapítvány elnökével


